

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа і страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,
підготовлену проєктною групою викладачів кафедри фінансів і кредиту
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Функціонування суб'єктів господарювання в сучасних умовах вимагає відповідних знань і розуміння бізнес-процесів, що відбуваються в світовому економічному середовищі. Тому надзвичайно актуальним на сьогодні є підготовка фахівців-фінансистів, здатних виконувати професійну діяльність, здійснювати аналіз та оцінювання процесів формування та ефективного використання економічних, фінансових, людських та інших ресурсів з метою прийняття ефективних управлінських рішень.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа і страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є нормативним документом, який регламентує фахові компетентності, кваліфікаційні, організаційні та освітні вимоги до підготовки бакалаврів з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Рецензована освітньо-професійна програма є актуальною, зміст програми має чітку структуру, містить обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти, перелік компетентностей випускника, програмні результати навчання, форми атестації здобувачів вищої освіти.

Для ефективнішого формування практичних навичок здобувачів вищої освіти пропонуємо збільшення часу, відведеного освітньою програмою на практичну підготовку її здобувачів, сприятиме більш ефективному засвоєнню ними навчального матеріалу та розвитку їхніх професійних компетенцій. Це дозволить здобувачам глибше ознайомитися з діяльністю базових установ та посилити їхню готовність до професійної діяльності.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа і страхування» відповідає усім обов'язковим умовам для акредитації і може бути рекомендована для підготовки бакалаврів зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Рецензент:
Директор
ТОВ «ТЕХНО-БУД СЕРВІС»



Тодор БОБУЛЬ